



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ  
GRADSKO VIJEĆE

Klasa: 021-05/15-01/54  
Urbroj: 2175/01-01-15-2  
Sinj, 24. rujna 2015. godine

### ZAPISNIK

sa izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja održane dana 21. rujna 2015. godine u  
Gradskoj vijećnici Grada Sinja

Na početku sjednice bilo je nazočno 14 vijećnika od ukupno 21 vijećnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

Nazočni vijećnici: Hrvoje Markulin, Denis Bezić, Ante Čarić, Stjepan Labrović, Stipe Perić, Mladen Vidić, Ivana Šabić, Dujo Maleš, Milan Smoljo, Ante Gulić, Stipe Maganić, Stipe Jadrijević-Cvrlje, Miro Bulj i Sandra Kovač-Levantin.

Odsutni: Zvonimir Križanac, Stipislav Jadrijević, Vesna Poljak, Nataša Delonga Poparić, Jerko Trboglav – Breko, Denis Bobeta i Žarko Delić – vijećnici Nataša Delonga – Poparić i Žarko Delić došli su nakon izvršene prozivke.

Ostali nazočni: Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Grada Sinja, zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac, zamjenik gradonačelnika Zlatko Ugrin, pročelnici Upravnih odjela, te predstavnici sredstava javnog informiranja.

Sjednici je predsjedavala Ivana Šabić, predsjednica Gradskog vijeća Grada Sinja.

Zapisnik je vodila Mirela Perković, voditeljica Odsjeka za poslove Gradskog vijeća, gradonačelnika i mjesnu samoupravu.

Predsjednica Gradskog vijeća Grada Sinja Ivana Šabić, otvorila je izvanrednu sjednicu Gradskog vijeća i pozdravila sve nazočne.

Sjednica je započela u 19,00 sati.

Na početku sjednice predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić pozvala je v.d. predstojnika Ureda Grada Igora Vidalinu, da izvrši prozivku vijećnika (prema posebnom popisu u privitku).

Nakon izvršene prozivke predsjednica Gradskog vijeća Ivana Šabić konstatirala je da je sjednici nazočna većina vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednica Ivana Šabić najprije je dala riječ Obnašateljici dužnosti gradonačelnika Kristini Križanac koja je u svom uvodnom izlaganju obrazložila razloge sazivanja ove izvanredne sjednice s točkom dnevnog reda – Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za pristupanje Grada Sinja u sastav urbane aglomeracije Split. Također je tijekom svog izlaganja objasnila što znači urbana aglomeracija, te je iznijela prednosti pristupanja Grada Sinja u sastav urbane aglomeracije Split zajedno sa još 10 gradova istaknuvši da kroz tu aglomeraciju mogu odrediti strategiju i svoje prioritete, te na taj način lakše doći do rezultata i imati jedan održiv razvoj kao i da je u strukturnim fondovima na raspolaganju cca 360 mil. sredstava.

Nakon uvodnog izlaganja Obnašateljice dužnosti gradonačelnika Kristine Križanac, predsjedateljica je dala riječ vijećniku Miru Bulju koji je izrazio zadovoljstvo sazivanjem ovakvih sjednica istaknuvši da bi takve sjednice trebale biti i češće, te se osvrnuo na ranije potpisan okvirni Sporazum sa Gradom Splitom na što je Obnašateljica dužnosti gradonačelnika odgovorila da se radi o načelnom Sporazumu kojim su kao Grad iskazali interes, te da mogu potpisati da su sudionici aglomeracije samo uz Odluku predstavničkog tijela. Vijećnik je također upitao zašto u sastav aglomeracije nije uključen Grad Trilj na što mu je Obnašateljica dužnosti gradonačelnika odgovorila da je Grad Split definirao koji je njihov interes i koja im je urbana aglomeracija najprihvatljivija za Prostorno – programsku dimenziju koju su napravili. Na kraju svog izlaganja vijećnik Miro Bulj je rekao da će njegova Nezavisna lista podržati predloženu Odluku.

Vijećnik Stjepan Labrović na početku svog izlaganja najprije je istaknuo da smatra minusom odsutnost ostalih vijećnika s ove izvanredne sjednice Gradskog vijeća. Vijećnik je upitao tko je zadužen za provedbu strategije, te koji su prioriteti i programi za sredstva EU vezano za Sinj odnosno da li Grad već ima u pripremi nešto programa i prijedloga, te ima li kakva pretpostavka koji od 11 gradova povući najviše sredstava i tko će voditi taj projekt na što je Obnašateljica dužnosti gradonačelnika odgovorila da se izrađuje Strategija razvoja grada Sinja do 2020. godine i da se tu određuju vizija, prioriteti i strategija Grada koja je naslonjena na turističku infrastrukturu i na razvoj poljoprivrede, a ona da je za početak osoba koja je zadužena za to da se ti prijedlozi i projekti objedine i da počnu sa definiranjem onoga što oni kao Grad žele. Također je rekla da će povući najviše sredstava Grad koji ima najkvalitetniji projekt i da se mora raditi na tome da projekt uopće uđe u sustav urbane aglomeracije odnosno da bude kvalitetan i održiv. Vijećnik Stjepan Labrović istaknuo je kako moraju biti jedinstveni i složni u realizaciji projekta, te da imaju prioritete u Gradu za koje bi trebala biti zadužena struka koja će to pratiti i prezentirati prema Splitu.

Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac naglasila je da je grad Sinj jedan od resursa i da se smatra vrlo važnim za aglomeraciju. Također je rekla da je normalno da će struka pratiti razvoj i razvitak prioriteta vezanih za projekt aglomeracije.

Vijećnik Denis Bezić je pohvalio ovu izvanrednu sjednicu, ali je također izrazio i kritiku smatrajući da su s ovom temom vijećnici trebali biti upoznati i ranije s obzirom na činjenicu da je okvirni Sporazum potpisan s Gradom Splitom 07. rujna 2015. godine na što je Obnašateljica dužnosti gradonačelnika odgovorila da vijećnici nisu ni mogli biti prije obavješteni budući da je i ona sama obavijest dobila netom prije sazivanja izvanredne sjednice. Također je rekla da, neovisno o potpisivanju načelnog Sporazuma, konačne odluke nema bez odluke predstavničkog tijela, da se sjednica planirala za kraj rujna, ali kad je objavljeno da odluka mora biti donesena da nije bilo drugog izbora nego sazvati izvanrednu sjednicu Gradskog vijeća. Obnašateljica dužnosti gradonačelnika ponovila je da se Odluka mora donijeti do 22. rujna 2015. godine inače se ne mogu uključiti u sastav aglomeracije, te da smatra kako je to itekako dobra prilika za grad Sinj, a za načelni Sporazum je naglasila kako ga je potpisala u interesu Grada Sinja.

Vijećnik Denis Bezić istaknuo je kao poantu svega izvlačenje novaca iz EU fondova (oko 345 milijuna kuna) izrazivši strah da Grad Sinj neće dobiti dovoljno sredstava, jer neće imati dovoljno projekata da povuče sredstva iz fondova nego da će većinu sredstava povući Grad Split, bilo da se radi o turizmu kojeg Sinj nema baš razvijenog osim u dane Alke i Velike Gospe, bilo da je riječ od industriji ili pak odlagalištu smeća. U tom smislu vijećnik je istaknuo da je glavna briga s kojim će projektima grad Sinj konkurirati, odnosno s kojim će se projektima predstaviti u Splitu. Na kraju izlaganja vijećnik je istaknuo da bez obzira na sve brige smatra da grad Sinj ima potencijala za dobiti maksimum.

Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac istaknula je kako smatra da grad Sinj itekako može konkurirati drugim gradovima, da ima potencijala za izvući sredstva iz EU fondova i da su zanimljivi Splitu baš zato jer rade dobar projekt, mini ruralnu aglomeraciju na području turističke infrastrukture. U tom smislu Obnašateljica dužnosti gradonačelnika se osvrnula na projekt Integralne tematske cjeline "Sinjska alka" i naglasila da oni odlučuju koji su im prioriteti i gdje imaju veću šansu povući sredstva, a šanse da im ovise o kvaliteti projekata.

Vijećnik Denis Bezić postavio je pitanje vezano za projekt Integralne tematske cjeline "Sinjska alka". Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac odgovorila je da je projekt Integralne tematske cjeline "Sinjska alka" podržan i da sada imaju priliku ponuditi više od jednog kulturnog dobra. Obnašateljica dužnosti gradonačelnika na kraju je naglasila da grad Sinj ima što dati u ovoj urbanoj aglomeraciji.

Vijećnik Mladen Vidić upitao je da li je netko imao uvid u Prostorno – programsku dimenzije održivog urbanog razvoja Grada Splita i gdje se u tom svemu nalazi Sinj na što je Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac odgovorila da je Sinj s prijedlogom unutar urbane aglomeracije i da je Splitu zanimljiva cijela Zagora, jer tako produžuje svoju ponudbenu liniju. Također je rekla da je prezentirana forma, a sadržaj da će dati svi sudionici, jer svaka jedinica lokalne samouprave definira sadržaj i prostor gdje je najjača.

Vijećnik Mladen Vidić postavio je pitanje i vezano za Strategiju razvoja Grada Sinja na što je Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac odgovorila da je izrada Strategije razvoja Grada Sinja pri kraju i da se sve lijepo poklopilo.

Vijećnik Miro Bulj izrazio je žaljenje zbog nesudjelovanja predstavnika izvršne vlasti na održanim radionicama u sklopu izrade Strategije razvoja grada Sinja 2015. -2020. godine, te je upitao da li je uopće potrebno da Grad Sinj plaća nekome da mu izrađuje Strategiju razvoja, a vijećnik Mladen Vidić je izrazio nezadovoljstvo što je navedeno organizirano za vrijeme radnog vremena iako je poslao predstavnike iz svoje stranke. Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac odgovorila je da postoji obrazac i da se prijedlog mogao poslati i u pismenom obliku.

Vijećnica Nataša Delonga Poparić također se osvrnula na održane radionice u sklopu izrade Strategije razvoja grada Sinja 2015. -2020. godine i istaknula da je Grad Split raspisao natječaj za izradu svoje Strategije, a Strategija Grada Sinja da bi trebala biti gotova do 11 mjeseca, jer se bez te Strategije ne mogu povlačiti sredstva iz bilo kakvih fondova. Vijećnica je istaknula da je dobro da se oslone na Grad Split, jer je pokazao da je osim regionalnog centra i jedan od najbrže rastućih gospodarskih centara u RH i da se ne treba bojati konkurencije. Vezano za održane radionice vijećnica je rekla kako se najviše inzistiralo na poljoprivedi i turizmu i da ne bi bilo loše da se vijećnici udruže u nekakav tim, bez obzira tko je izvršna vlast tko ne, da se prošire i da se sve to shvati krajnje ozbiljno.

Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac naglasila je da će o svakom koraku urbane aglomeracije vijećnici biti obaviješteni.

Vijećnik Milan Smoljo upitao je što znači crtica koja stoji kod stavke gdje su procjenjena sredstva za provođenje Odluke na što je Obnašateljica dužnosti gradonačelnika Kristina Križanac odgovorila da nema nikakvih troškova vezanih za provođenje Odluke.

Vijećnik Milan Smoljo istaknuo je kako pretpostavlja da će ipak u konačnici biti nekakvi troškovi u pripremi materijala, formiranju timova, koji će se morati predvidjeti jednim od sljedećih proračuna. Također je rekao da pozdravlja ovu cijelu inicijativu i da će NL dr. Jadrijevića podržati predloženu Odluku.

Budući da više nije bilo prijavljenih za raspravu, predsjedateljica je dala na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za pristupanje Grada Sinja u sastav urbane

aglomeracije Split i konstatirala da je Gradsko vijeće Grada Sinja jednoglasno (16 "za") donijelo

**Odluku** o davanju suglasnosti za pristupanje Grada Sinja u sastav urbane aglomeracije Split.

Sjednica je završila s radom u 19,35 sata.

Zapisničar:  
Mirela Perković, v.r.



Predsjednica Gradskog vijeća:  
Ivana Šabić, prof. v.r.